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Lo stile e l’affidabilità
di un’esperienza decennale

Da oltre venticinque anni, ItalProget progetta e realizza 
originali idee d’arredo e innovative soluzioni tecnologiche 
per il mercato del food & beverage. 
Grazie all’accurata attività di ricerca e sviluppo degli iter 
produttivi più avanzati, al continuo monitoraggio dei trend 
di mercato, alle strette collaborazioni con giovani designer 
del territorio, ItalProget si pone oggi come  una delle più 
solide e affidabili realtà nel pianeta dell’arredo dei pubblici 
esercizi. Una capillare rete di partner commeciali consente 
ad ItalProget di rivolgersi non solo al mercato nazionale, 
ma a tutto il mercato internazionale, facendosi portavoce, 
nel mondo, dell’alta qualità tecnologica e dello stile del 
design made in Italy. 

ItalProget, style and reliability 
of a long experience 

For more than twenty five years ItalProget has been 

designing and implementing original decor ideas and 

innovative technological solutions for the food and beverage 

market. Thanks to its diligent activity in research and 

development of the most advanced production processes, 

the continuous monitoring of market trends, the close 

collaboration with young designers on the territory, the 

Company is today one of the most solid and reliable realities 

in the world of the decor and furnishings of points of sales. 

Thanks to a network of commercial partners, ItalProget 

is not only present on the national market, but the entire 

international market, as a spokesman, throughout the world, 

of high technological quality and of the Made in Italy style 

of design.

ItalProget,
una storia 
di qualità 
tutta italiana.
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Una Qualità Certificata 
dal lavoro di ogni giorno

ItalProget produce soluzioni di alto livello qualitativo, 
in conformità ai requisiti tecnici contrattuali, eseguiti 
in massima sicurezza nel rispetto dei tempi previsti, 
in linea con le aspettative dei mercati e nel rispetto 
della normativa. Grazie alla perizia nelle lavorazioni 
e all’esperienza, l’Azienda riporta su scala industriale 
la precisione e la cura del lavoro artigianale, 
ottenendo prodotti d’eccellenza, conosciuti 
e apprezzati per la qualità dei materiali e per le 
caratteristiche tecniche. Obiettivo dell’Azienda 
è condividere con il personale, i progettisti, 
i partners e i clienti la qualità come mission, un’etica 
chesi traduce ogni giorno in un incontro di idee 
e aspettative.

Certified Quality, 
thanks to our daily work

ItalProget provides high-quality solutions in 

compliance with the contractual technical 

requirements, carried out under maximum safety 

conditions,  meeting deadlines, in line with the 

expectations of the market and in accordance with 

current norms. Thanks to expertise workmanship 

and experience, the Company brings precision and 

handicraft to an industrial scale, thereby obtaining 

an excellent product, known and appreciated both 

in terms of the quality of the materials and the 

technical characteristics. The Objective of the 

Company is to share, with its staff, designers, 

partners and clients, quality as a mission, an ethic 

that each day translates itself into a convergence 

of ideas and expectations.



MOON

La linea Moon con il suo ampio vetro curvo 

frontale e gli scorrevoli posteriori in plexiglass, 
offre un’ottima visibilità del prodotto, oltre 

a dare un’impronta estetica unica e lunare.

Grazie all’apertura a ribalta dall’alto verso il basso 

del vetro frontale, l’accesso alla parte interna della 

vetrina è totale: il lavoro di carico e scarico del 

prodotto, come la sua pulizia, risulta agevolissimo.

4

The Moon  line with a wide frontal curved window

maximum visibility to the product, and also a unique and 
moony aesthetic signature.
Thanks to the frontal part of the glass superstructure 
openable from top to bottom, as a drop-leaf table, offers 
the maximum access to the inner part of the display-
window: cleaning or loading and unloading of the product, 
as the cleaning, is absolutely easy.

and the rear sliding plexiglass, gives 
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MOON GELATO Gelato

DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Refrigerazione ventilata con doppio flusso d’aria. Sbrinamento degli evaporatori 
veloce (90”) ad inversione di ciclo. Castello vetri termico alimentato elettricamente, 
vetro frontale apribile dall’alto verso il basso. Unità condensatrice ermetica 
230V / 50 Hz oppure semi-ermetica 400V / 50Hz (optional).   

Ventilated refrigeration with double air-flow system. High speed (90”) automatic reverse 
cycle evaporators defrost. Heated glass superstructure, bottom-hinged opening front glass. 
Hermetic condensing unit 230V / 50Hz or semi-hermetic 400V / 50Hz (optional).  

6

Moon 12 109,6 112 122 -16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.3 1.512.52 2.15

Moon 24 213,6 112 122 -16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/502.8 2.55.1 3.8

Moon 18 160,1 112 122 -16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 2.083.87 3.53

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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di serie 
standard

MOD.

125

225

175

130

130

130

155

155

155

trifase three-phase mofase single-phase

REFRIGERAZIONE VENTILATA 
CON DOPPIO FLUSSO DELL’ARIA   
VENTILATED REFRIGERATION 
WITH DOUBLE AIR FLOW



MOON GELATO 12

11
65

1070 13
1096

MOON GELATO 18

11
65

1575 13
1601

MOON GELATO 24

11
65

2110 13
2136

Vaschette Containers
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360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

STANDARD

LARGE

H122
Base / Basic Pannellata / Panelled
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La linea Dream non ha elementi strutturali in metallo. 

Il castello vetri si sorregge autonomamente, la vetrina 

risulta leggerissima e non esistono ostacoli tra 

l’utente e il prodotto, come in un sogno. L’apertura a 

ribalta dall’alto verso il basso della parte frontale del 

castello vetri facilita l’operatore nel lavoro di carico/

scarico del prodotto e garantisce totale accesso nella 

parte interna della vetrina. L’ampia apertura frontale 

permette una pulizia assolutamente agevole della 

vetrina.

DREAM

The Dream  line does not have any metal structure. 
The glass frame is completely autonomous, the display 
appears very light and we do not have any obstacles 
between the costumer and the product, like in a dream.
The frontal part of the glass superstructure openable from 
top to the downwards offers to the server in cleaning, 
loading, unloading of the product, an absolutely easy 
access to the inner part of the display. The wide frontal 
window allows also a perfect and complete cleaning of the 
display. 
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DREAM GELATO Gelato

DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Refrigerazione ventilata con doppio flusso d’aria. Sbrinamento degli evaporatori 
veloce (90”) ad inversione di ciclo. Castello vetri termico alimentato elettricamente, 
vetro frontale apribile dall’alto verso il basso. Unità condensatrice ermetica 
230V / 50 Hz oppure semi-ermetica 400V / 50Hz (optional).   

Ventilated refrigeration with double air-flow system. High speed (90”) automatic reverse 
cycle evaporators defrost. Heated glass superstructure, bottom-hinged opening front glass. 
Hermetic condensing unit 230V / 50Hz or semi-hermetic 400V / 50Hz (optional).  

Dream 12 109,6 112 122 -16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.3 2.52

Dream 24 213,6 112 122 -16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/502.8 5.1

Dream 18 160,1 112 122 -16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 3.87

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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standard

MOD.

125

225
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1.51 2.15

2.5 3.8

2.08 3.53

trifase three-phase mofase single-phase

REFRIGERAZIONE VENTILATA 
CON DOPPIO FLUSSO DELL’ARIA   
VENTILATED REFRIGERATION 
WITH DOUBLE AIR FLOW
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DREAM GELATO 12

11
12

1070 13
1096

DREAM GELATO 18 

11
12

1575 13
1601

DREAM GELATO 24

11
12

2110 13
2136

Vaschette Containers

ICEVISION

360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

STANDARD

LARGE

H122
Base / Basic Pannellata / Panelled



TWIST

12

Perfetta per garantire la massima visibilità dei 

prodotti sia nei piccoli che nei grandi spazi, 

Twist rappresenta il carattere 

giovane e dinamico di ItalProget. 

Una tecnologia d’avanguardia per il sistema 

di refrigerazione e un design essenziale, pratico ed 

immediato, per garantire la totale operatività 

del Tuo locale.

Perfect to guaranteeing the maximum visibility 
of food products both in small and large spaces, 
Twist represents the young and dynamic character 
of Italproget. A vanguard technology thanks to its 
refrigeration system and essential design which is 
practical and immediate so as to guarantee the total 
efficiency of your shop. 
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TWIST GELATO

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Ventilated refrigeration. High speed (90”) automatic reverse cycle evaporators defrost. Heated 
glass superstructure, opening front glass via top-mounted hydraulic gas struts. 

Gelato

Refrigerazione ventilata.Sbrinamento degli evaporatori veloce (90”) ad inversione 
di ciclo. Castello vetri termico alimentato elettricamente, vetro frontale apribile dal 
basso verso l’alto tramite pistoni. 

14

DATI TECNICI 
technical details 

Twist 12 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.3 2.52

Twist 24 400/3/50 4+(32/60)230/1/502.8 5.1

Twist 18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 3.87

112

214

162

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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   ATALITNEV ENOIZAREGIRFER
VENTILATED REFRIGERATION
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10

10
60

1623

1603 MODULO/UNIT 10

10
60

2140

2120 MODULO/UNIT10 10

Vaschette Containers

360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

Base / Basic Pannellata / Panelled

STANDARD

LARGE

TWIST GELATO 12 TWIST GELATO 24TWIST GELATO 18

1120

1100 MODULO/UNIT 10

10
60

10

H138



Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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DATI TECNICI 
technical details 

TWIST PASTICCERIA Pastry

- +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

- +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 1.1

- +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.85

dimensioni dimensions potenza compressore 
power compressor

ermetico hermetic

imballo packaging
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Twist 110

Twist 200  

Twist 160

MOD.
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Base / Basic Pannellata / Panelled

H138

TWIST PAST 110 TWIST PAST 16O 

TWIST PAST 2OO 

1120

110010

10
60

1623

160310                                     

10
60

2140

212010

10
60

REFRIGERAZIONE  CON FLUSSO SOFT   
REFRIGERATED WITH SOFT FLOW SYSTEM



TWIST
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Base / Basic Pannellata / Panelled

PASTICCERIA Pastry

H138

TWIST PAST 110 TWIST PAST 16O 

TWIST PAST 2OO 

1120

110010

10
60

1623

160310

10
60

2140

212010

10
60

   A FULLTALITNEV ENOIZAREGIRFER
FULL V ENTILATED REFRIGERATION

Fornita con scorrevoli in plexiglass
Provided with sliding plexiglass

NO TENDINA / CURTAIN
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note



Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

20

DATI TECNICI 
technical details 

TWIST CALDO A SECCO Dry heat

 

di serie 
standard

MOD.

Twist CS110 +40°C 
+60°C
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+60°C
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Base / Basic Pannellata / Panelled
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212010
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TWIST CS 110 TWIST CS 16O

TWIST CS 2OO



Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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DATI TECNICI 
technical details 

TWIST BAGNO MARIA Bain marie

di serie 
standard

MOD.

Twist BM110 +40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

4+(32/60)-

-

-

1.5230V/50HZ+
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4+(32/60)

2.4

3.0
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Base / Basic Pannellata / Panelled

H138
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110010

10
60

1623

160310

10
60

2140

212010

10
60

TWIST BM 110 TWIST BM 16O

TWIST BM 2OO

Vaschette e coperchi non compresi
Containers and lids not included



GIOIA

24

Ideale per garantire la massima visibilità dei 

prodotti sia nei piccoli che nei grandi spazi, Gioia 

rappresenta il carattere giovane e dinamico di 

ItalProget. Una tecnologia d’avanguardia per il 

sistema di refrigerazione e un design essenziale, 

pratico ed immediato, per garantire la totale 

operatività.

Ideal towards guaranteeing the maximum 
visibility of products both in small and large 
spaces,  represents the young and dynamic 
character of ItalProget. A vanguard technology 
thanks to its refrigeration system and essential 
design which is practical and immediate 
so as to guarantee the total efficiency. 

Gioia
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GIOIA GELATO Gelato
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DATI TECNICI 
technical details 

Gioia 12 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.3 2.52

Gioia 24 400/3/50 4+(32/60)230/1/502.8 5.1

Gioia 18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 3.87

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging

lu
ng

he
zz

a 
(c

m
) 

le
ng

ht
 (c

m
)

pr
of

on
di

tà
 (c

m
) 

de
pt

h 
(c

m
)

230
245

380
395

315
330

pe
so

 n
et

to
 (k

g)
 

ne
t w

ei
gh

t (
kg

)

te
ns

io
ne

 (V
/H

z)
 

su
pp

ly
 (V

/H
z)

n.
 c

la
ss

e 
cl

im
at

ic
a 

(C
°/

%
UR

) 
no

. c
lim

at
e 

cl
as

s 
(C

°/
%

U
R)

te
ns

io
ne

 (V
/H

z)
 

su
pp

ly
 (V

/H
z)

re
gi

m
e 

(K
w

) 
ou

tp
ut

 (K
w

)

re
gi

m
e 

(K
w

) 
ou

tp
ut

 (K
w

)

sb
rin

am
en

to
 (K

w
) 

in
 d

ef
ro

st
 (K

w
)

sb
rin

am
en

to
 (K

w
) 

in
 d

ef
ro

st
 (K

w
)

al
te

zz
a 

(c
m

) 
he

ig
ht

 (c
m

)

lu
ng

he
zz

a 
(c

m
) 

le
ng

ht
 (c

m
)

pr
of

on
di

tà
 (c

m
) 

de
pt

h 
(c

m
)

al
te

zz
a 

(c
m

) 
he

ig
ht

 (c
m

)

285
290

470
480

380
390

pe
so

 lo
rd

o 
(k

g)
 

gr
os

s 
w

ei
gh

t (
kg

)

-16 / -18

-16 / -18

-16 / -18

te
m

pe
ra

tu
ra

 p
ro

do
tt

o 
va

sc
a 

(E
N

44
 1

-5
) (

°C
) 

w
el

l p
ro

du
ct

 te
m

p.
 

(E
N

44
1-

5)
 (°

C)

sb
rin

am
en

to
 a

ut
o.

 e
le

tt
r. 

au
to

m
at

ic
 e

le
ct

ric
 d

ef
ro

st

un
ità

 d
i c

on
tr

ol
lo

 e
le

tt
r. 

el
ec

tr
on

ic
 c

on
tr

ol
 u

ni
t

flu
id

o 
re

fr
ig

er
an

te
 R

40
4A

 
R4

04
A 

re
fr

ig
er

an
t g

as

di serie 
standard

MOD.

125

225

175

130

130

130

155
155

155
155

155
155

112

214

162

106

106

106

1.51 2.15

2.5 3.8

2.08 3.53

trifase three-phase mofase single-phase

   ATALITNEV ENOIZAREGIRFER
VENTILATED REFRIGERATION
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122
138



ICEVISION

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

27

Struttura portante in tubolare trattato, interno vasca in acciaio inox AISI 304, refrigerazione ventilata, 
sbrinamento degli evaporatori a gas caldo con inversione di ciclo, castello vetri termico anti condensa con 
vetro frontale apribile dall'alto verso il basso, supporto vetri in acciaio al carbonio verniciato a polvere 
epossidica, plafoniera in alluminio completo di illuminazione led, lato servizio accessibile tramite tendina 
auto avvolgente o scorrevoli in plexiglas, quadro comandi, unita condensatrice 230V monofase (optional 
400V trifase).

Ventilated refrigeration. High speed (90”) automatic reverse cycle evaporators defrost. Heated glass superstructure, bottom-hinged 
opening front glass.
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60

1623

1603 MODULO/UNIT 10

10
60

2140

2120 MODULO/UNIT10 10

Vaschette Containers

360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

Base / Basic Pannellata / Panelled

STANDARD

LARGE

GIOIA GELATO 12 GIOIA GELATO 24GIOIA GELATO 18

1120

1100 MODULO/UNIT 10

10
60

10

H122
GIOIA GELATO Gelato

28
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Vaschette Containers
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H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
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Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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DATI TECNICI 
technical details 

GIOIA PASTICCERIA Pastry

112 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

214 106 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 1.1

162 106 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.85

dimensioni dimensions potenza compressore 
power compressor
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imballo packaging
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Base / Basic Pannellata / Panelled
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GIOIA PAST 110 GIOIA PAST 16O 

GIOIA PAST 2OO 
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REFRIGERAZIONE  CON FLUSSO SOFT   
REFRIGERATED WITH SOFT FLOW SYSTEM



GIOIA
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Base / Basic Pannellata / Panelled

PASTICCERIA Pastry
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160310
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GIOIA PAST 110 GIOIA PAST 16O 

GIOIA PAST 2OO 

REFRIGERAZIONE  CON FLUSSO SOFT   
REFRIGERATED WITH SOFT FLOW SYSTEM



ICEVISION

33

Base / Basic Pannellata / Panelled
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GIOIA PAST 110 GIOIA PAST 16O 

GIOIA PAST 2OO 

H138

   A FULLTALITNEV ENOIZAREGIRFER
FULL VENTILATED REFRIGERATION

Fornita con scorrevoli in plexiglass
Provided with sliding plexiglass

NO TENDINA / CURTAIN



34

DATI TECNICI 
technical details 

GIOIA PRALINERIA Praline

di serie 
standard

MOD.

Gioia PR110 +15°C 
UR% 60

+15°C 
UR% 60

+15°C 
UR% 60

4+(32/60)363
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ICEVISION

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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Base / Basic Pannellata / Panelled
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GIOIA PR  110 GIOIA PR  16O 

GIOIA PR  2OO 
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110010
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   ATALITNEV ENOIZAREGIRFER
VENTILATED REFRIGERATION

36

GIOIA PRALINERIA Praline
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   ATALITNEV ENOIZAREGIRFER
VENTILATED REFRIGERATION



38

DATI TECNICI 
technical details 

GIOIA CALDO A SECCO Dry heat

 

di serie 
standard

MOD.

Gioia CS110 112 106 +40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C
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-

-

0.6230V/50HZ+
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ICEVISION

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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GIOIA CALDO A SECCO Dry heat

Base / Basic Pannellata / Panelled

H122

GIOIA CS  110 GIOIA CS  16O 

GIOIA CS  2OO 

1120

110010

10
60

1623

160310

10
60

2140

212010

10
60



ICEVISION
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Base / Basic Pannellata / Panelled

H138

GIOIA CS  110 GIOIA CS  16O 

GIOIA CS  2OO 

1120

110010

10
60

1623

160310

10
60

2140

212010

10
60
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DATI TECNICI 
technical details 

GIOIA

di serie 
standard

MOD.

Gioia BM110 112 106 +40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

4+(32/60)-

-

-

1.5230V/50HZ+

230V/50HZ+

230V/50HZ+Gioia BM200 214 106

Gioia BM160 162 106 4+(32/60)

4+(32/60)

2.4

3.0

dimensioni dimensions imballo packaging
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ICEVISION

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

43



44

GIOIA BAGNO MARIA Bain marie

Base / Basic Pannellata / Panelled

H122

GIOIA BM 110 GIOIA BM 16O 

GIOIA BM 2OO 

1120

110010

10
60

1623

160310

10
60

2140

212010

10
60



ICEVISION
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Base / Basic Pannellata / Panelled

H138

GIOIA BM 110 GIOIA BM 16O 

GIOIA BM 2OO 

1120

110010

10
60

1623

160310

10
60

2140

212010

10
60

Vaschette e coperchi non compresi
Containers and lids not included
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MAGIC

Totale visibilità del prodotto 

da ogni lato, un design essenziale, 

moderno e deciso, la consueta affidabile tecnologia 

d’avanguardia ItalProget. 

Magic è l’ideale per gelaterie, pasticcerie 

e gastronomie anche grazie alla grande flessibilità 

dei suoi moduli canalizzabili.

Magic. Complete product visibility.
Complete product visibility from every angle: 
a sleek, modern and bold design combined 
with the cutting-edge technology of ItalProget.
Magic solution is ideal for ice cream parlours, 
confectioner’s shops and delicatessens alike.
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ICEVISION
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DATI TECNICI  
technical details 

ICEVISION

MAGIC GELATO

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Gelato

Magic 12 109,6 112 122
138

-16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.3 2.52

Magic 24 213,6 112 122
138

-16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/502.8 5.1

Magic 18 160,1 112 122
138

-16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 3.87

Magic 45° AP 183,2 120,6 122
138

-16 / -18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 2.083.87 3.53

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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di serie 
standard

MOD.

125

225

175

196

130

130

130

130

1.51 2.15

2.5 3.8

2.08 3.53

trifase three-phase mofase single-phase

Struttura portante in tubolare trattato, interno vasca in acciaio inox AISI 304, refrige-
razione ventilata con doppio flusso d'aria, sbrinamento degli evaporatori a gas caldo 
con inversione di ciclo, castello vetri termico anti condensa con vetro frontale apribile 
dall'alto verso il basso, supporto vetri in acciaio al carbonio verniciato a polvere 
epossidica, plafoniera in alluminio completo di illuminazione led, lato servizio 
accessibile tramite tendina auto avvolgente o scorrevoli in plexiglas, quadro coman-
di, unita condensatrice 230V monofase (optional 400V trifase)

REFRIGERAZIONE VENTILATA 
CON DOPPIO FLUSSO DELL’ARIA   
VENTILATED REFRIGERATION 
WITH DOUBLE AIR FLOW

Ventilated refrigeration with double air-flow system. High speed (90”) automatic reverse cycle 
evaporators defrost. Heated glass superstructure, bottom-hinged opening front glass. 
Hermetic condensing unit 230V / 50Hz or semi-hermetic 400V / 50Hz (optional).  
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MAGIC GELATO
H122

Vaschette Containers

360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

MAGIC GELATO 24  

Base / Basic Pannellata / Panelled

81080

95
0

22
8

63
4

12
20

160

1120

81080

95
0

63
4

12
20

160

1120

2136

211013

11
20

MAGIC GELATO 12

1096

107013

11
20

MAGIC GELATO 18 

1601

157513

11
20

976
961

1120 12
06

 

11
03

 M
OD

UL
O 

UN
IT

R1255

MAGIC GELATO 45° AP

STANDARD

LARGE

Gelato
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ICEVISION

Vaschette Containers

360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

MAGIC GELATO 24  

Base / Basic Pannellata / Panelled
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211013

11
20

MAGIC GELATO 12
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11
20

MAGIC GELATO 18 

1601
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11
20

976
961
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R1255

MAGIC GELATO 45° AP

STANDARD

LARGE

H138

1120

81080

13
80

63
495

0

160

1120

81080
13

80

63
495

0

160
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DATI TECNICI  
technical details 

ICEVISION

MAGIC PASTICCERIA

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

Pastry

di serie 
standard

Magic 45° CH 184,9 120,6 122
138

+2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

Magic 45° AP 183,2 120,6 122
138

+2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

325
335

325
335

370
380

370
380

MOD.

Magic 100 109,6 112 122
138

+2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

Magic 200 213,6 112 122
138

230/1/50

Magic 160 160,1 112 122
138

+2 / +4

+2 / +4

4+(32/60)230/1/50 0.85

dimensioni dimensions potenza power output

compressore ermetico hermetic compressor

imballo packaging
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REFRIGERAZIONE  CON FLUSSO SOFT   
REFRIGERATED WITH SOFT FLOW SYSTEM
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MAGIC PASTICCERIA
H122

 

Base / Basic Pannellata / Panelled

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4

1096
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11
20

1601
157513
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20

MAGIC PAST 1OO S MAGIC PAST 16O S MAGIC PAST 2OO S

MAGIC PAST 45° AP S
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1832
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O 
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MAGIC PAST 45° CH S

Pastry
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ICEVISION

H138

 

Base / Basic Pannellata / Panelled
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DATI TECNICI  
technical details 

ICEVISION

MAGIC PRALINERIA

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

Praline

di serie 
standard

MOD.

Magic PR100 109,6 112 122
138

+15°C 
UR% 60

+15°C 
UR% 60

+15°C 
UR% 60

4+(32/60)363

509

710

0.66230V/50HZ+

230V/50HZ+

230V/50HZ+Magic PR200 213,6 112 122
138

Magic PR160 160,1 112 122
138

4+(32/60)

4+(32/60)

0.85

1.10

dimensioni dimensions imballo packaging
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H122
Base / Basic Pannellata / Panelled

1096
107013

11
20

1601
157513

11
20

2136
211013

11
20

MAGIC PRALINERIA Praline

MAGIC PR 1OO H122 MAGIC PR 16O H122

MAGIC PR 2OO H122

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4
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ICEVISION

H138
Base / Basic Pannellata / Panelled
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MAGIC PR 2OO H138
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DATI TECNICI  
technical details 

ICEVISION

MAGIC

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CALDO A SECCO Dry heat

di serie 
standard

MOD.

Magic CS100 109,6 112 122
138

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

4+(32/60)-

-

-

0.6230V/50HZ+

230V/50HZ+

230V/50HZ+Magic CS200 213,6 112 122
138

Magic CS160 160,1 112 122
138

4+(32/60)

4+(32/60)

1.2

1.8

dimensioni dimensions imballo packaging
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H122
Base / Basic Pannellata / Panelled

1096
107013

11
20

1601
157513

11
20

2136
211013

11
20

MAGIC CALDO A SECCO Dry heat

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4

MAGIC CS 1OO H122 MAGIC CS 16O H122

MAGIC CS 2OO H122
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ICEVISION

H138
Base / Basic Pannellata / Panelled

1096
107013
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20

1601
157513

11
20

2136
211013

11
20

1120

81080

13
80

63
495

0

160

1120

81080

13
80

63
495

0
160

MAGIC CS 1OO H138 MAGIC CS 16O H138

MAGIC CS 2OO H138
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DATI TECNICI  
technical details 

ICEVISION

MAGIC

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

BAGNO MARIA Bain marie

di serie 
standard

MOD.

Magic BM100 109,6 112 122
138

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

4+(32/60)-

-

-

1.5230V/50HZ+

230V/50HZ+

230V/50HZ+Magic BM200 213,6 112 122
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4+(32/60)

4+(32/60)
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H122
Base / Basic Pannellata / Panelled

1096
107013

11
20

1601
157513

11
20

2136
211013

11
20

MAGIC BAGNO MARIA Bain marie

MAGIC BM 1OO H122 MAGIC BM 16O H122

MAGIC BM 2OO H122

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4

81080

95
0 12

20

160

1120

63
4

Vaschette e coperchi non compresi
Containers and lids not included
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ICEVISION

H138
Base / Basic Pannellata / Panelled

1096
107013

11
20

1601
157513

11
20

2136
211013

11
20

MAGIC BM 1OO H138 MAGIC BM 16O H138

MAGIC BM 2OO H138

1120

81080

13
80

63
495

0

160

1120

81080

13
80

63
495

0
160

Vaschette e coperchi non compresi
Containers and lids not included
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ENERGY

Pensata, progettata e realizzata sia per l’utilizzo 

singolo che canalizzato, Energy irradia di energia 

vitale il Tuo locale grazie all’utilizzo di tecnologie 

d’eccellenza e ad un design d’avanguardia, capace 

di integrarsi in modo perfetto sia in ambienti 

eleganti che in contesti moderni.

Conceived, designed and constructed for both individual 
or combined use, the Energysolution irradiates vital 
energy throughout your establishment. Thanks to the use 
of innovative technologies and cutting-edge design, this 
solution can even be seamlessly integrated within the 
most elegant and modern contexts.
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ICEVISION



DATI TECNICI  
technical details 

70

ENERGYGELATO
H138

Gelato

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

Ventilated refrigeration with double air-flow system. High speed (90”) automatic reverse cycle 
evaporators defrost. Heated glass superstructure, bottom-hinged opening front glass Hermetic 
condensing unit 230V / 50Hz or semi-hermetic 400V / 50Hz (optional).  

Energy 12 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.3 2.52

Energy 24 400/3/50 4+(32/60)230/1/502.8 5.1

Energy 18 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 3.87

Energy 45° AP

115

219

165,5

192 400/3/50 4+(32/60)230/1/501.97 2.083.87 3.53

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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di serie 
standard

MOD.

1.51 2.15

2.5 3.8

2.08 3.53

trifase three-phase mofase single-phase

REFRIGERAZIONE VENTILATA 
CON DOPPIO FLUSSO DELL’ARIA   
VENTILATED REFRIGERATION 
WITH DOUBLE AIR FLOW

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Struttura portante in tubolare trattato, interno vasca in acciaio inox AISI 304, 
refrigerazione ventilata con doppio flusso d'aria, sbrinamento degli evaporatori a 
gas caldo con inversione di ciclo, castello vetri termico anti condensa con vetro 
frontale apribile dal basso verso l’alto tramite pistoni pneumatici, supporto vetri e 
plafoniera in alluminio completo di illuminazione led, lato servizio accessibile 
tramite tendina auto avvolgente o scorrevoli in plexiglas, quadro comandi, unita 
condensatrice 230V monofase (optional 400V trifase).
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ICEVISION

Vaschette Containers

360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

ENERGY GELATO 24  

Base / Basic Pannellata / Panelled

ENERGY GELATO 12 ENERGY GELATO 18 

ENERGY GELATO 45° AP

STANDARD

LARGE

160

1060

80

810

45
0 61

5

13
80

16

95
0

160

1142

105

995

45
0 61

5

13
80

16

95
0

22
0

1150
107040

11
42

20
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17

1655
157540

11
42

20
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17

2190
211040

11
42

20

11
17

1046
985

1142

12
46

11
17
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OD
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O 
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IT

R1287

1920

20
1840 MODULO UNIT

R2404 
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Energy 100 115 114,2 138 +2 / +4

Energy 200 219 114,2 138 +2 / +4

Energy 160 165,5 114,2 138 +2 / +4

dimensioni dimensions potenza power output

compressore ermetico 
hermetic compressor

imballo packaging
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Energy 45° CH 184,9 114,2 138 +2 / +4

Energy 45° AP 192 114,2 138 +2 / +4
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230/1/50
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di serie 
standard

DATI TECNICI  
technical details 
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ICEVISION

ENERGY PASTICCERIA

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

Pastry

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

H138

Struttura portante in tubolare trattato, interno vasca e piano di esposizione in 
acciaio inox AISI 304, refrigerazione VENTILATA o SOFT, castello vetri termico anti 
condensa con vetro frontale apribile dal basso verso l’alto tramite pistoni pneuma-
tici, supporto vetri e plafoniera in alluminio completo di illuminazione led, lato 
servizio accessibile tramite tendina auto avvolgente o scorrevoli in plexiglas, quadro 
comandi con sbrinamento dell’evaporatore automatico elettrico, unita condensa-
trice 230V monofase.

Support structure in treated tubular steel. Ecological expanded polyurethane insulation. Refrige-
rated system with ventilated evaporator, internal air-cooled hermetic condensing unit (water-
cooled optional) and capillary system, remote condensing unit with valve system.  R404A 
refrigerant. Digital electronic control panel with automatic off-cycle defrost. S/s display deck. 
S/s display deck in bain-marie hot display with gastro norm containers. S/s display deck in dry 
heat food display. Heated camera-glass superstructure, opening front glass via top-mounted 
hydraulic gas struts.
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ENERGYPASTICCERIA
H138

 

Base / Basic Pannellata / Panelled

ENERGY PAST 1OO S ENERGY PAST 16O S ENERGY PAST 2OO S

ENERGY PAST 45° AP S ENERGY PAST 45° CH S

Pastry

160

1142
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45
0 61

5
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80

95
0

22
0

260

782

260

782

160
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12
46

40

11
17

 M
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R2404

REFRIGERAZIONE 
CON FLUSSO SOFT   
REFRIGERATED 
WITH SOFT FLOW SYSTEM
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ICEVISION

 

Base / Basic Pannellata / Panelled

ENERGY PAST 1OO R ENERGY PAST 16O R ENERGY PAST 2OO R
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0
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VENTILATED REFRIGERATION



DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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ENERGYPRALINERIA
H138

Praline

MOD.

Energy PR100 109,6 112 138 +15°C 
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Base / Basic Pannellata / Panelled

ENERGY   PR 100 H138

  PR 200 H138

  PR 160 H138ENERGY 

ENERGY 
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DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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ENERGYCALDO A SECCO
H138

Dry heat
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Base / Basic Pannellata / Panelled

ENERGY   CS 100 H138

   CS  200 H138

  CS 160 H138ENERGY 

ENERGY 
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Bain marie

DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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ENERGY
H138

BAGNO MARIA

MOD.
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Base / Basic Pannellata / Panelled

ENERGY  BM 100 H138

   BM  200 H138

  BM 160 H138ENERGY 

ENERGY 
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0 Vaschette e coperchi non compresi

Containers and lids not included



POWER
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Un nuovo concetto di vetrina, la soluzione 

per rendere il tuo locale una perfetta 

alchimia fra tendenza e tecnologia. 

Carattere deciso, visibilità totale per valorizzare 

al meglio i tuoi prodotti.  

Power. Innovative strength. 
A new display case concept, the solution offers 
your establishment a perfect blend of style and 
technology. With its decisive character and complete 
visibility, this solution is sure to exalt your products 
in the best possible manner. 



ICEVISION
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DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Ventilated refrigeration with double air-flow system. High speed (90”) automatic reverse cycle 
evaporators defrost. Heated glass superstructure, opening front glass via top-mounted 
hydraulic. Hermetic condensing unit 230V / 50Hz or semi-hermetic 400V / 50Hz (optional).  
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H138
POWER GELATO Gelato

Power 45° AP

dimensioni dimensions imballo packaging

114

218

164,5

196,7

lu
ng

he
zz

a 
(c

m
) 

le
ng

ht
 (c

m
)

120,4

120,4

120,4

120,4

pr
of

on
di

tà
 (c

m
) 

de
pt

h 
(c

m
)

245

400

335

335

pe
so

 n
et

to
 (k

g)
 

ne
t w

ei
gh

t (
kg

)

138

138

138

138

al
te

zz
a 

(c
m

) 
he

ig
ht

 (c
m

)

lu
ng

he
zz

a 
(c

m
) 

le
ng

ht
 (c

m
)

pr
of

on
di

tà
 (c

m
) 

de
pt

h 
(c

m
)

al
te

zz
a 

(c
m

) 
he

ig
ht

 (c
m

)

285

470

380

380

pe
so

 lo
rd

o 
(k

g)
 

gr
os

s 
w

ei
gh

t (
kg

)

di serie 
standard

Power 12

Power 24

Power 18

-16 / -18 4+(32/60)

-16 / -18 4+(32/60)

-16 / -18 4+(32/60)

-16 / -18 4+(32/60)

n.
 c

la
ss

e 
cl

im
at

ic
a 

(C
°/

%
UR

) 
no

. c
lim

at
e 

cl
as

s 
(C

°/
%

U
R)

te
m

pe
ra

tu
ra

 p
ro

do
tt

o 
va

sc
a 

(E
N

44
 1

-5
) (

°C
) 

w
el

l p
ro

du
ct

 te
m

p.
 

(E
N

44
1-

5)
 (°

C)

sb
rin

am
en

to
 a

ut
o.

 e
le

tt
r. 

au
to

m
at

ic
 e

le
ct

ric
 d

ef
ro

st

un
ità

 d
i c

on
tr

ol
lo

 e
le

tt
r. 

el
ec

tr
on

ic
 c

on
tr

ol
 u

ni
t

flu
id

o 
re

fr
ig

er
an

te
 R

40
4A

 
R4

04
A 

re
fr

ig
er

an
t g

as

400/3/50 230/1/501.3 2.52

400/3/50 230/1/502.8 5.1

400/3/50 230/1/501.97 3.87

400/3/50 230/1/501.97 2.083.87 3.53

potenza compressore power compressor

te
ns

io
ne

 (V
/H

z)
 

su
pp

ly
 (V

/H
z)

te
ns

io
ne

 (V
/H

z)
 

su
pp

ly
 (V

/H
z)

re
gi

m
e 

(K
w

) 
ou

tp
ut

 (K
w

)

re
gi

m
e 

(K
w

) 
ou

tp
ut

 (K
w

)

sb
rin

am
en

to
 (K

w
) 

in
 d

ef
ro

st
 (K

w
)

sb
rin

am
en

to
 (K

w
) 

in
 d

ef
ro

st
 (K

w
)MOD.

155

155

155

155

125

225

175

196

130

130

130

130

1.51 2.15

2.5 3.8

2.08 3.53

trifase three-phase mofase single-phase

REFRIGERAZIONE VENTILATA 
CON DOPPIO FLUSSO DELL’ARIA   
VENTILATED REFRIGERATION 
WITH DOUBLE AIR FLOW

Struttura portante in tubolare trattato, interno vasca in acciaio inox AISI 304, 
refrigerazione ventilata con doppio flusso d'aria, sbrinamento degli evaporatori a 
gas caldo con inversione di ciclo, castello vetri termico anti condensa con vetro 
frontale apribile dal basso verso l’alto tramite pistoni pneumatici, supporto vetri in 
alluminio verniciato nero ad alta resistenza, plafoniera in alluminio completo di 
illuminazione led, lato servizio accessibile tramite tendina auto avvolgente o 
scorrevoli in plexiglas, quadro comandi, unita condensatrice 230V monofase 
(optional 400V trifase).
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ICEVISION

Vaschette Containers

360
165

H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

H=80 [7 Lt.]
H=120 [10 Lt.]
H=150 [12 Lt.]

360
250

H

 

Base / Basic Pannellata / Panelled
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LARGE
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DATI TECNICI  
technical details 

ICEVISION

POWER PASTICCERIA

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

Pastry

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Power 45° CH 188,5 120,4 138 380 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

Power 45° AP 196,7 120,4 138 380 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

335

335

114 120,4 138 285 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.66

218 120,4 138 470 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 1.1

164,5 120,4 138 380 +2 / +4 4+(32/60)230/1/50 0.85

dimensioni dimensions potenza compressore 
power compressor

ermetico hermetic

imballo packaging
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di serie 
standard

Power 100

Power 200

Power 160

MOD.

155

155

155

155

125

225

175

196

130

130

130

130

155196 130

Struttura portante in tubolare trattato, interno vasca e piano di esposizione in 
acciaio inox AISI 304, refrigerazione VENTILATA o SOFT, castello vetri termico anti 
condensa con vetro frontale apribile dal basso verso l’alto tramite pistoni 
pneumatici, supporto vetri e plafoniera in alluminio completo di illuminazione led, 
lato servizio accessibile tramite tendina auto avvolgente o scorrevoli in plexiglas, 
quadro comandi con sbrinamento dell’evaporatore automatico elettrico, unita 
condensatrice 230V monofase.

Support structure in treated tubular steel. Ecological expanded polyurethane insulation. 
Refrigerated system with ventilated evaporator, internal air-cooled hermetic conden-
sing unit (water-cooled optional) and capillary system, remote condensing unit with valve 
system. R404A refrigerant. Digital electronic control panel with automatic off-cycle defrost. 
S/s display deck. S/s display deck in bain-marie hot display with gastro norm containers. 
S/s display deck in dry heat food display. Heated camera-glass superstructure, 
opening front glass via top-mounted hydraulic gas struts    
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POWER PASTICCERIA
H138

 

Base / Basic Pannellata / Panelled

Pastry
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REFRIGERATED WITH SOFT FLOW SYSTEM
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ICEVISION

H138

 

Base / Basic Pannellata / Panelled
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DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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H138
POWER PRALINERIA Praline
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MOD.
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ICEVISION

Base / Basic Pannellata / Panelled
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DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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H138
POWER CALDO A SECCO Dry heat

di serie 
standard

MOD.

Power CS100 109,6 112 138 +40°C 
+60°C
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0.6230V/50HZ+

230V/50HZ+

230V/50HZ+Power CS200 213,6 112 138
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dimensioni dimensions imballo packaging
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ICEVISION

Base / Basic Pannellata / Panelled
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DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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H138
POWERBAGNO MARIA Bain marie

di serie 
standard

MOD.

Power BM100 109,6 112 138 +40°C 
+60°C

+40°C 
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+60°C
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dimensioni dimensions imballo packaging
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ICEVISION

Base / Basic Pannellata / Panelled
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Vaschette e coperchi non compresi
Containers and lids not included
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SMILE

La vasta gamma cromatica, 

rende Smile la vetrina ideale per gelaterie 

e pasticcerie dal carattere giovane e deciso. 

Tutta la qualità della tecnologia ItalProget 

racchiusa dentro uno showcase capace 

di rendere il prodotto assoluto protagonista 

del locale. Disponibile pannellata o base 

(da inserire negli arredi esistenti).

The huge chromatic range, makes Smile the ideal 
showcase cabinet for an ice-cream and pastry shop with 
a young and decided character.  All the quality of 
ItalProget technology l enclosed in a showcase able to 
make the products the protagonist of the shop. Available 
panelled or basic (to be included in existing decor).
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SMILE
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ICEVISION

VETRO CURVO
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DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

SMILE GELATO Gelato

VETRO DRITTOVETRO CURVO

Ventilated refrigeration. High speed (90”) automatic reverse cycle evaporators defrost. Heated 
glass superstructure, bottom-hinged opening front glass. Hermetic condensing unit 230V / 50Hz.

Smile 18 165 87,2 -16 / -18 230/1/50 4+(32/60)0.90 1.43

Smile 24 217 87,2 -16 / -18 230/1/50 4+(32/60)1.20 2.19

Smile 12 115 87,2
130
115
133

130
115
133

130
115
133

-16 / -18 230/1/50 4+(32/60)0.80 1.05

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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di serie 
standard

MOD.

155

155

155

125

225

175

100

100

100

REFRIGERAZIONE VENTILATA 
VENTILATED REFRIGERATION 

Struttura portante in tubolare trattato, interno vasca in acciaio inox AISI 304, 
refrigerazione ventilata con sbrinamento automatico dell’evaporatore a gas caldo, 
castello vetri termico anti condensa con vetro frontale apribile dall’alto verso il 
basso, plafoniera in alluminio completo di illuminazione led, lato servizio accessibi-
le tramite tendina auto avvolgente o scorrevoli in plexiglas, quadro comandi del tipo 
elettronico con termostato e termometro digitale, unità condensatrice 230V 
monofase.
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ICEVISION

VETRO CURVO H132
Vaschette ContainersBase / Basic Pannellata / Panelled
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Vaschette ContainersBase / Basic Pannellata / Panelled
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VETRO DRITTO H115
SMILE GELATO Gelato

H=120 [3,4 Lt.]
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ICEVISION

Vaschette ContainersBase / Basic Pannellata / Panelled
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DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

SMILE

VETRO DRITTO

VETRO CURVO

Support structure in treated tubular steel. Storage room in 
polished s/s. Ecological expanded polyurethane insulation. Storage 
room interior with rounded corners and drain. Doors in s/s as 
standard. Neutral areas and compressor housing in s/s. Refrigera-
ted system with ventilated evaporator, internal air-cooled hermetic 
condensing unit(water-cooled optional) and capillary system, 
remote condensing unit with valve system. R404A refrigerant. 
Digital electronic control panel with automatic off-cycle 
defrost.S/s display deck. S/s display deck in bain-marie hot display 
with gastro norm containers.S/s display deck in dry heat food 
display. Tempered glass superstructure with three alternatives.

TAVOLA FREDDA Cold Snack

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

+2 / +4 230/1/50 4+(32/60)225 100 155 1.10

Smile 90° AP** 218,4 87 115 +2 / +4 230/1/50 4+(32/60)0.85306 225 100 155 400

+2 / +4 230/1/50 4+(32/60)

+2 / +4 230/1/50 4+(32/60)

+2 / +4 230/1/50 4+(32/60)

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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di serie 
standard

MOD.

Smile 100 105 87 235
245

275
285

Smile 125 130 87 235
245

275
285

Smile 200 205 87 390
400

460
470

Smile 150 155

105

205

155
87 325

335
370
380

115

115

115

115

132

132

132

132

245 285

400 470

Smile 110 112

Smile 210 214

Smile 160 162 335 380

130

130

130

VENTILATA   
VENTILATED

STATICA  
STATIC

Struttura portante in tubolare portante trattato. Cella di 
riserva in acciaio inox finitura lucida. Isolamento poliureta-
no espanso ecologico. Interno cella con angoli arrotondati 
e piletta di scarico. Dotazione standard di sportelli in 
acciaio inox. Vano di servizio, vano motore e zona neutra in 
acciaio inox. Impianto refrigerante con evaporatore 
ventilato, unità condensatrice ermetica condensata ad aria 
(condensazione ad acqua optional) unità interna a capilla-
re, unità esterna con impianto a valvola. Gas refrigerante 
R404A. Quadro comandi del tipi elettronico digitale con 
sbrinamento automatico per fermata compressore (per le 
celle con impianto a bassa temperatura è previsto lo 
sbrinamento elettronico). Piano di esposizione tavola 
fredda in acciaio inox. Piano di esposizione tavola calda 
bagno maria con vasta gastronorm in acciaio inox. Piano di 
esposizione tavola calda riscaldato a secco in acciaio inox. 
Castello vetri temperati con tre diverse tipologie.
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ICEVISION

VETRO CURVO H132

SMILE PAST 11O 

Base / Basic Pannellata / Panelled
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SMILE PAST 90° AP 

SMILE PAST 1OO SMILE PAST 125 
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VETRO DRITTO H115
SMILE TAVOLA FREDDA Cold Snack
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ICEVISION

SMILE PAST 150 SMILE PAST 200 
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MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

83
7

1500
1525

86
1

83
7

1500
1525

86
1



Base / Basic Pannellata / Panelled
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SMILE PAST 90° AP 

SMILE PAST 1OO SMILE PAST 125 

86
1

83
7

1000
1050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

2525

86
1

83
7

1250
1300

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

861

2184

951

10
76

837

2140

MODULO
/U

NIT

MODULO/UNIT

25
25

VETRO DRITTO H132
SMILE TAVOLA FREDDA Cold Snack

VENTILATA   
VENTILATED

STATICA  
STATIC

95
1 13

28

615
837

70
1

63
5

315

242

95
1 13

28

70
1

315

242

615
861

30
8
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ICEVISION

SMILE PAST 150 SMILE PAST 200 

SMILE TF - TERMINALE DESTRO SMILE TF  - TERMINALE SINISTRO

86
1

83
7

1500
1550

MODULO/UNI
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M
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D
U

LO
/U

N
IT

25 25
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1

83
7

2000
2050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

83
7

1500
1525

86
1

83
7

1500
1525

86
1



DATI TECNICI  
technical details 

SMILE

110

T.FREDDA CON RISERVA Cold Snack with Storage

VETRO CURVO VETRO DRITTO

+2 / +4 230/1/50 4+(32/60)

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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di serie 
standard

MOD.

+2 / +4 230/1/50 4+(32/60)225 100 155 1.5

VENTILATA   
VENTILATED

STATICA  
STATIC

460
470

370
380

470

380

Smile 200 205 87 390
400

Smile 150 155

205

155
87 325

335

115

115

133

133

400Smile 210 214

Smile 160 162 335

130

130



ICEVISION

Base / Basic Pannellata / Panelled

111

SMILE PAST 16O SMILE PAST 210 

VETRO CURVO H132

83
9

1603 MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

87
2

1623
1010

83
9

2120 MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

87
2

2140
1010

13
05

170

32
6

37
4

95
0

95
013

05
170

242

839

615

872

615

70
0

242



SMILE

Base / Basic Pannellata / Panelled

112

T.FREDDA CON RISERVA Cold Snack with Storage

SMILE PAST 15O SMILE PAST 200 

86
1

83
7

1500
1550

MODULO/UNI

T

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

86
1

83
7

2000
2050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

VETRO DRITTO H115

VENTILATA   
VENTILATED

STATICA  
STATIC

95
1

11
50

615
837

70
1

63
5

315
242

95
1

11
50

615
861

70
1

30
8

315
242



ICEVISION
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Base / Basic Pannellata / Panelled

SMILE PAST 15O SMILE PAST 200 

86
1

83
7

1500
1550

MODULO/UNI

T

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

86
1

83
7

2000
2050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

VETRO DRITTO H132

95
1 13

28

615
837

70
1

63
5

315

242

95
1 13

28

70
1

315

242

615
861

30
8



DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

SMILE

VETRO DRITTOVETRO CURVO

114

CALDO A SECCO Dry heat

di serie 
standard

MOD.

+40°C 
+60°C

+40°C 
+60°C

4+(32/60)

4+(32/60)

-

-

0.6

0.6

230V/50HZ+

230V/50HZ+

dimensioni dimensions imballo packaging
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 p
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+40°C 
+60°C

- 230V/50HZ+ 4+(32/60)1.8225 130 155

+40°C 
+60°C

- 230V/50HZ+ 4+(32/60)1.2175 130 155

Smile CS100 105 87 235
245

275
285

Smile CS125 130 87 235
245

275
285

Smile CS200 205 87 390
400

460
470

Smile CS150 155

105

205

155
87 325

335
370
380

115

115

115

115

133

133

133

133

245 285

400 470

Smile CS110 112

Smile CS210 214

Smile CS160 162 335 380

130

130

130

+60°C

+60°C

+60°C



ICEVISION

115

Base / Basic

ermetico 

SMILE CS 11O 

SMILE CS 210 

Pannellata / Panelled

SMILE CS 160 

VETRO CURVO H132

83
9

1100 MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

87
2

1120
1010

83
9

1603 MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

87
2

1623
1010

83
9

2120 MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

87
2

2140
1010

95
0 13

05

170

242

839

615

70
0

13
05

170

32
6

37
4

95
0

872

615

242



116

Base / Basic Pannellata / Panelled

SMILE CS  1OO SMILE CS  125

SMILE CS  200 SMILE CS  150 

86
1

83
7

1000
1050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

2525

86
1

83
7

1250
1300

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

86
1

83
7

1500
1550

MODULO/UNI

T

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

86
1

83
7

2000
2050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

VETRO DRITTO H115
SMILE CALDO A SECCO Dry heat

95
1

11
50

615
837

70
1

63
5

315
242

95
1

11
50

615
861

70
1

30
8

315
242



ICEVISION

117

Base / Basic Pannellata / Panelled

SMILE CS  1OO SMILE CS  125

SMILE CS  200 SMILE CS  150 

86
1

83
7

1000
1050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

2525

86
1

83
7

1250
1300

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

86
1

82
9

1500
1550

MODULO/UNI

T

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

86
1

83
7

2000
2050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

25 25

VETRO DRITTO H132

95
1 13

28

615
837

70
1

63
5

315

242

95
1 13

28

70
1

315

242

615
861

30
8



DATI TECNICI  
technical details 

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

SMILE

118

BAGNO MARIA Bain marie

VETRO DRITTOVETRO CURVO

di serie 
standard

MOD.

dimensioni dimensions imballo packaging
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Smile BM100 105 87 +40°C 
+60°C

4+(32/60)- 1.5230V/50HZ+235
245

275
285

Smile BM125 130 87 +40°C 
+60°C

4+(32/60)- 1.5230V/50HZ+235
245

275
285

+40°C 
+60°C

- 230V/50HZ+Smile BM200 205 87 4+(32/60)3.0390
400

460
470

+40°C 
+60°C

- 230V/50HZ+Smile BM150 155

105

205

155
87 4+(32/60)2.4325
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115

115

125

145

100

100

155

155

115 225 100 155

115 175 100 155

133

133

133

133

245 285

400 470

Smile BM110 112

Smile BM210 214

Smile BM160 162 335 380

130

130

130

Piani forati e vaschette ESCLUSE.
Perforated bases and containers EXCLUDED.

Nota / Note

+60°C

+60°C

+60°C



ICEVISION

119

Base / Basic

SMILE BM  11O 

SMILE BM  210 

Pannellata / Panelled

SMILE BM  160 

VETRO CURVO H132

83
9

1100 MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

87
2

1120
1010

83
9

1603 MODULO/UNIT

M
O

D
U
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/U

N
IT
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1623
1010
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9

2120 MODULO/UNIT

M
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D
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N
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2

2140
1010

13
05

170

32
6

37
4

95
0

872

615
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05

170

242

839

615

70
0
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SMILE BM  1OO SMILE BM  125

SMILE BM  200 SMILE BM  150 

86
1

83
7

1000
1050

MODULO/UNIT

M
O

D
U

LO
/U

N
IT

2525
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1

83
7

1250
1300

MODULO/UNIT

M
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D
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N
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D
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N
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VETRO DRITTO H115
SMILE BAGNO MARIA Bain marie

Base / Basic Pannellata / Panelled

95
1

11
50

615
837

70
1

63
5

315
242

95
1

11
50

615
861

70
1

30
8

315
242



ICEVISION

121

SMILE BM  1OO SMILE BM  125

SMILE BM  200 SMILE BM  150 

86
1

83
7

1000
1050

MODULO/UNIT

M
O
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N
IT

2525
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7
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M
O

D
U

LO
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N
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VETRO DRITTO H132
Base / Basic Pannellata / Panelled

95
1 13

28

615
837

70
1

63
5

315

242

95
1 13

28

70
1

315

242

615
861

30
8



OMNIA

122

SMOOTH
POZZETTI

TOPPING



ICEVISION

123

Uno stile minimale e duttile capace di offrire alla 

clientela del locale tutto ciò che serve. 

Questa è l’opera Omnia di ItalProget; una proposta 

completa, un nuovo concept, un nuovo modo di 

pensare il proprio locale, essenziale nei tratti e 

nel modo di porsi, ma allo stesso tempo, abile nel 

soddisfare in maniera ottimale l’esigenza di mostrare 

tutti i prodotti valorizzando il loro lato migliore. 

Minimal and ductile style able to offer the customer 

everything he needs. This is Omnia by Italproget; 

a complete offer, a new concept, a fresh 

way of considering your establishment, an essential line 

and essential in the way of presenting itself, but at the 

same time, able to fully satisfy the need to display all 

products, focusing on their best side. 



Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

124

DATI TECNICI 
technical details 

Smooth 100 100 85 123 -16 / -18 230/1/50 4+(32/60)0.80 1.05

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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Smooth 125 125 85 123 -16 / -18 230/1/50 4+(32/60)0.90 1.43196 172,3 100 150 276
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di serie 
standard

MOD.

Smooth 150 150 85 123 -16 / -18 230/1/50 4+(32/60)0.90 1.43246 172,3 100 150 276

Smooth 200 200 85 123 -16 / -18 230/1/50 4+(32/60)1.20 2.19306 224 100 150 336

SMOOTH GELATO Gelato

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Support structure completely in s/s AISI304. Rapid automatic 
reverse cycle evaporator defrost. Glass superstructure. 
Hermetic condensing unit 230V / 50Hz. The display cabinet 
can also be used for semifreddo or gelato cakes.

Struttura completamente in INOX AISI304. Sbrinamen-
to dell’evaporatore veloce ad inversione di ciclo. Alzata 
in vetro. Unità condensatrice ermetica 230V / 50Hz. 
Vetrina utilizzabile anche per semifreddi o torte gelato.

REFRIGERAZIONE VENTILATA  
VENTILATED REFRIGERATION



ICEVISION

125

Vaschette Containers

260
160

120
[3,4 Lt.]

Base / Basic Pannellata / Panelled

SMOOTH GELATO 100

SMOOTH GELATO 125

H122

1000

855

1000

855

1000

855    

1250

855

1250

855

1250

855

10 vaschette (260x160)   
10 containers (260x160)

7 vaschette (360x165)   
7 containers (360x165)

5 vaschette (520x160)   
5 containers (520x160)

12 vaschette (260x160)   
12 containers (260x160)

8 vaschette (360x165)   
8 containers (360x165)

6 vaschette (520x160)   
6 containers (520x160)

520
160

110
[7 Lt.]

360
165

120
[5 Lt.]
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SMOOTH GELATO 150

SMOOTH GELATO 200

H122

16 vaschette (260x160)   
16 containers (260x160)

11 vaschette (360x165)   
11 containers (360x165)

8 vaschette (520x160)   
8 containers (520x160)

1500

855

1500

855

1500

855

20 vaschette (260x160)   
20 containers (260x160)

2000

855

SMOOTH GELATO Gelato

14 vaschette (360x165)   
14 containers (360x165)

2000

855

10 vaschette (520x160)   
10 containers (520x160)

2000

855
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SMOOTH GELIDA Gelida

H122

SMOOTH MGD

Base / Basic Pannellata / Panelled

   ATALITNEV ENOIZAREGIRFER
VENTILATED REFRIGERATION

1250

1300

MODULO UNIT

855



SMOOTH

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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DATI TECNICI 
technical details 

PASTICCERIA Pastry

Smooth 200 200 123 +2 / +4 230/1/50 4+(32/60)128 150 1.10

dimensioni dimensions potenza compressore power compressorimballo packaging
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di serie 
standard

MOD.

Smooth 250 250 123 +2 / +4 230/1/50 4+(32/60)366 224 128 150 1.10372

Smooth 100 100 123 +2 / +4 230/1/50 4+(32/60)128 150 0.42

Smooth 125 125 123 +2 / +4 230/1/50 4+(32/60)128 150 0.48

140 122

196 172,3 228

180

246 172,3 276

306 224 324

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Support structure completely in s/s AISI304. Versions: 
ventilated refrigeration TN, Static refrigeration TN, Bain-marie 
hot food, Dry heat food, Ambient. Inclusive of glass 
superstructure.Internal condesning unit for refrigerated version.

Struttura completamente in INOX AISI304. Versioni: con 
refrigerazione TN ventilata, con refrigerazione TN 
statica, calda a bagno maria, calda a secco, neutra. 
Comprensiva di alzata in vetro.U.C. a bordo per la versio-
ne refrigerata.

REFRIGERAZIONE VENTILATA  
VENTILATED REFRIGERATION

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5
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Base / Basic Pannellata / Panelled

H122
CON RISERVA With storage

SMOOTH  PAST 150 S
1500

VANO
MOTORE

SMOOTH  PAST 200 S
2000

VANO
MOTORE

SMOOTH  PAST 250 S

 

2500

VANO
MOTORE

C

A
B

C

Profondità (cm) 
Depth (cm)

660

800

855

800

940

995

1000

1140

1195

A

B

C

C

C

C



SMOOTH
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PASTICCERIA Pastry

Base / Basic Pannellata / Panelled

H122

SMOOTH  PAST 1OO 

1000

SMOOTH  PAST 125 

1250

A
B

C C

Profondità (cm) 
Depth (cm)

660

800

855

800

940

995

1000

1140

1195

A

B

C

C

C
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SMOOTH  PAST 150

1500

SMOOTH  PAST 250

2500

SMOOTH  PAST 2OO 

2000 

H122

C

C

C



SMOOTH

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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DATI TECNICI 
technical details 

di serie 
standard

MOD.

dimensioni dimensions imballo packaging
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Smooth CS 100 100 123 +40°C 
+60°C

4+(32/60)- 0.6230V/50HZ+235 124 128 137,5 275

Smooth CS 125 125 123 +40°C 
+60°C

4+(32/60)- 0.6230V/50HZ+235 124 128 137,5 275
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+40°C 
+60°C

- 230V/50HZ+Smooth CS 150 150 123 4+(32/60)1.2325 174,5 128 137,5 370

CALDO A SECCO Dry heat

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Support structure completely in s/s AISI304. Versions: ventilated 
refrigeration TN, Static refrigeration TN, Bain-marie hot food, 
Dry heat food, Ambient. Inclusive of glass superstructure. 
Internal condesning unit for refrigerated version.

Struttura completamente in INOX AISI304. Versioni: con 
refrigerazione TN ventilata, con refrigerazione TN 
statica, calda a bagno maria, calda a secco, neutra. 
Comprensiva di alzata in vetro.U.C. a bordo per la versio-
ne refrigerata.

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5



SMOOTH  CS  150 SMOOTH  CS  2OO 
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Base / Basic Pannellata / Panelled

H122

SMOOTH  CS              1OO SMOOTH  CS  125 

A
B

C C

1000

C

1250

C

1500

C

2000 

C

Profondità (cm) 
Depth (cm)

660

800

855

800

940

995

1000

1140

1195

A

B

C



SMOOTH

Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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DATI TECNICI 
technical details 

di serie 
standard

MOD.

dimensioni dimensions imballo packaging
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Smooth BM100 100 123 +40°C 
+60°C

4+(32/60)- 1.5230V/50HZ+235 124 128 137,5 275

Smooth BM125 100 123 +40°C 
+60°C

4+(32/60)- 1.5230V/50HZ+235 124 128 137,5 275

+40°C 
+60°C

- 230V/50HZ+Smooth BM150 150 123 4+(32/60)2.4325 174,5 128 137,5 370

pe
so

 lo
rd

o 
(k

g)
 

gr
os

s 
w

ei
gh

t (
kg

)

te
m

pe
ra

tu
ra

 p
ro

do
tt

o 
va

sc
a 

(E
N

44
 1

-5
) (

°C
) 

w
el

l p
ro

du
ct

 te
m

p.
 

(E
N

44
1-

5)
 (°

C)

un
ità

 d
i c

on
tr

ol
lo

 e
le

tt
r. 

el
ec

tr
on

ic
 c

on
tr

ol
 u

ni
t

re
sa

 fr
ig

. w
at

t
re

fr
ig

er
at

io
n 

po
w

er
 o

ut
pu

t

al
im

en
ta

zi
on

e 
el

et
tr

ic
a

po
w

er
 s

up
pl

y

po
te

nz
a 

as
so

rb
ita

 w
at

t
el

et
tr

ic
al

 p
ow

er
 o

ut
pu

t

BAGNO MARIA Bain marie

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

Support structure completely in s/s AISI304. Versions: ventilated 
refrigeration TN, Static refrigeration TN, Bain-marie hot food, 
Dry heat food, Ambient. Inclusive of glass superstructure. 
Internal condesning unit for refrigerated version.

Struttura completamente in INOX AISI304. Versioni: con 
refrigerazione TN ventilata, con refrigerazione TN 
statica, calda a bagno maria, calda a secco, neutra. 
Comprensiva di alzata in vetro.U.C. a bordo per la versio-
ne refrigerata.

Piani forati e vaschette ESCLUSE.
Perforated bases and containers EXCLUDED.

Nota / Note

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5

85,5
99,5
119,5
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Base / Basic Pannellata / Panelled

H122

2000 

C

Profondità (cm) 
Depth (cm)

660

800

855

800

940

995

1000

1140

1195

A

B

C
A

B
C C

SMOOTH  BM  150 SMOOTH  BM  2OO 

SMOOTH  BM           1OO SMOOTH  BM  125 

1000

C

1250

C

1500

C



SMOOTH
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BANCO CASSA

SMOOTH CASSA 60 SMOOTH CASSA

SMOOTH CASSA

Pannellata / Panelled

80

100

H95

600

855

800

855

1000

855

cassetto cassa
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Pannellata / Panelled

H95

SMOOTH CASSA 60 SMOOTH CASSA

SMOOTH CASSA

80

100

555

600

855

300

800

555

855

300

1000

555

855

300

cassetto cassa



Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours

138

DATI TECNICI 
technical details 

POZZETTI
Drop in

Struttura completamente in INOX AISI304.
Compreso: contenitore per carapine singole, 
cornice completa di coperchio, U.C. a bordo. 

Escluso: Carapine e Glicole

Support structure completely in stainless steel 
AISI304. Including: single bins holder, 
complete frame with lid, Internal condensing unit. 

Excluded: Bins and Glycol

Applied technology and a clean and linear structure: the Omnia line 
pozzetti are the combination of utility and elegance. The practicality of 
a thermostat is added to the proven guarantee of top quality materials, 
thus allowing to set the most suitable temperatures for preserving 
ice-creams and grated ice drinks and maintaining them with absolute 
accuracy, enhancing both flavour and appearance.

Cold store +5°C

Refrigerated trays for sauces and fruit +5°C

Tecnologia applicata e una struttura dal design pulito e 
lineare: i pozzetti della linea Omnia sono il connubio di utilità 
ed eleganza. Alle garanzie comprovate dall’uso di materiali di 
altissima qualità si aggiunge la praticità di un termostato che 
permette di impostare e mantenere con precisione assoluta le 
temperature  più adatte alla conservazione di gelati e granite, 
valorizzandone sia il gusto che l’aspetto.

Cella Frigo +5°C

Vaschette refrigerate per salse e frutta +5°C

VENTILATA   
VENTILATED

STATICA  
STATIC

GLICOLE
GLYCOL
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H122

730

711

20
77

0
16

0
95

0

95
0

77
0

16
0

20

730

300

28
0

95
0

12
30

711

Base / Basic Pannellata / Panelled

CARAPINE 75

750

73
0

CARAPINE 100

1000

73
0

140

POZZETTI Banco SENZA Riserva Drop in WITHOUT Storage



ICEVISION

H122

CARAPINE 175

CARAPINE 150

CARAPINE 125

1250

73
0

1500

73
0

1750

73
0

141



H122
Base / Basic Pannellata / Panelled

CARAPINE 125B

CARAPINE 150B
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200
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0
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750 500

1250

73
0

CON RISERVA
WITH STORAGE

 

1000

1500

500

73
0

142

POZZETTI Banco CON Riserva Drop in WITH Storage
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H122

CARAPINE 225B

CARAPINE 200B

CARAPINE 175B

 

1250 500

1750

73
0

1500
2000

500

73
0

1750 500

2250

73
0
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POZZETTI Banco CON Riserva con Unità Collegata
Drop in WITH Storage and Connected Unit

CARAPINE 75BX

750

73
0

CARAPINE 100BX

1000

73
0

H122
Base / Basic Pannellata / Panelled
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CARAPINE 175BX

CARAPINE 150BX

CARAPINE 125BX

1250

73
0

1500

73
0

1750

73
0

H122



Le vetrine possono essere personalizzate nei 
colori RAL in commercio.
The showcase can be customized in colors according 
to available RAL.

Colori / Colours
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DATI TECNICI 
technical details 

TOPPING
Topping

Struttura completamente in INOX AISI304.
Versioni: con refrigerazione TN ventilata, 
con refrigerazione TN statica, calda a bagno maria, 
calda a secco, neutra.
U.C. a bordo per la versione refrigerata.

Cella Frigo +2/+4°C
Vaschette refrigerate per salse e frutta +2/+4°C
Vaschette riscaldate per salse calde +40/+60°C
Vaschette temperatura ambiente

Support structure completely in s/s AISI304.
Versions: ventilated refrigeration TN, Static refrigeration 
TN, Bain-marie hot food, Dry heat food, Ambient.
Inclusive of glass superstructure.
Internal condesning unit for refrigerated version.

Cold store +2/+4°C

Refrigerated trays for sauces and fruit +2/+4°C

Heated trays for hot sources +40/+60°C

Trays at room temperature



ICEVISION

147

H122
NEUTRO Neutral Topping

TOPPING NEUTRO 100

300

711

670

12
30

28
0

95
0

77
1

15
9

Base / Basic Pannellata / Panelled
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EU
TR

E20
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0
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545 455
1000 20
1040

 

TOPPING

Struttura completamente in acciaio inox AISI 
304Piano di lavoro predisposto per vaschette e 
coperchi gastronorm.Tasca inox per salse in bottiglia. 

ESCLUSO: teca vetro, rivestimento in legno laccato, 
illuminazione LED sul frontale, vaschette gastronorm.

Structure completely in S/s AISI304.Work top ready for 
gastronorm lids and containers.Bags in S/s for topping 
bottles. 

NOT INCLUDED: glass case, lacquered wood cover, frontal 
LED lights, gastronorm containers.
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H122
FRIGO JUNIOR Junior Frigo Topping

Base / Basic Pannellata / Panelled

 

TOPPING

Struttura completamente in acciaio inox AISI 
304Piano di lavoro predisposto per vaschette e 
coperchi gastronorm.Tasca inox per salse in 
bottiglia.Cella frigo sottostante TN ventilata. 

ESCLUSO: teca vetro, rivestimento in legno laccato, 
illuminazione LED sul frontale, vaschette gastronorm. 

Structure completely in S/s AISI304.Work top ready for 
gastronorm lids and containers.Bags in S/s for topping 
bottles.Ventilated refrigerated cell in NT. 

NOT INCLUDED: glass case, lacquered wood cover, frontal 
LED lights, gastronorm containers.
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H122
FRIGO CALDO E NEUTRO Frigo, hot and neutral Topping

Base / Basic Pannellata / Panelled

 

TOPPING

Struttura completamente in acciaio inox AISI 304Piano di 
lavoro predisposto per vaschette e coperchi 
gastronorm.Cella frigo sottostante TN ventilata. 

ESCLUSO: teca vetro, rivestimento in legno laccato, 
illuminazione LED sul frontale, vaschette gastronorm, 
impianto caldo e Bagno Maria.

Structure completely in S/s AISI304.Work top ready for 
gastronorm lids and containers.Ventilated refrigerated cell in NT.  

NOT INCLUDED: glass case, lacquered wood cover, frontal LED 
lights, gastronorm containers, bain-marie and hot system.
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H122
FRIGO CALDO E NEUTRO Frigo, hot and neutral ToppingTOPPING

TOPPING 150

TOPPING 200

TOPPING 250

VA
SC

H
ET

TE
 R

EF
RI

GE
RA

TE

 

1500

1000 500

1540
20

85
5

VA
SC

H
ET

TE
 C

AL
DE

VASCHETTE NEUTRE

2000
2040

1000 500 500

VA
SC

H
ET

TE
 R

EF
RI

GE
RA

TE

VA
SC

H
ET

TE
 C

AL
DE

VA
SC

H
ET

TE
 N

EU
TR

E

2500
2540

1000 750750

VANO MOTORE

VA
SC

H
ET

TE
 R

EF
RI

GE
RA

TE

VA
SC

H
ET

TE
 C

AL
DE

VA
SC

H
ET

TE
 N

EU
TR

E



ICEVISION

151

H122
BANCO GUARNIZIONI Toppingcounter with refrigerationTOPPING

Base / Basic Pannellata / Panelled

TOPPING 45° APERTO

TOPPING 45° CHIUSO
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Base / Basic Pannellata / Panelled
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H122
BANCO GUARNIZIONI Toppingcounter with refrigerationTOPPING

TOPPING 45° APERTO

TOPPING 45° CHIUSO
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BRIO

Una soluzione compatta ed essenziale, un 

condesato di tecnologia ed una linea giovane, 

dinamica, moderna e facilmente integrabile in 

qualsiasi contesto. Brio è la sintesi di tutte le 

migliori qualità ItalProget: design made in Italy, 

motorizzazioni eccellenti e un’assoluta flessibilità 

nelle dimensioni.

A compact and essential solution, a condensation 
of technology and a young, dynamic, modern line 
which can easily be integrated into any context. 
Brio is the synthesis of all the best ItalProget qualities:
design Made in Italy,  excellent engine equipment 
and an absolute flexibility in its dimensions.
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DATI TECNICI  
technical details 

CARATTERISTICHE TECNICHE 
technical specifications

GELATO GelatoBRIO

Ventilated refrigeration. Hot gas defrost. Fixed glass superstructure. 
Hermetic condensing unit 230V / 50Hz.  

Brio 6 118,4 66,6 122,5 -16 / -18 830 Ventilata
Air forced

Automatica
Automatic102 6/6 230/1/50

Brio 9 165,9 66,6 122,5 -16 / -18 830 Ventilata
Air forced

Automatica
Automatic127 9/9 230/1/50

Brio 6+6 118,4 77,3 122,5 -16 / -18 830 Ventilata
Air forced

Automatica
Automatic

115 6+2/6+2 230/1/50

Brio 7 135 66,6 122,5 -16 / -18 830 Ventilata
Air forced

Automatica
Automatic112 7/7 230/1/50

Brio 4+4 85,2 77,3 122,5 -16 / -18 830 Ventilata
Air forced

Automatica
Automatic

90 4+2/4+2 230/1/50

Brio 7+7 135 77,3 122,5 -16 / -18 830 Ventilata
Air forced

Automatica
Automatic

132 7+3/7+3 230/1/50
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84

84

121

121

121

REFRIGERAZIONE VENTILATA 
VENTILATED REFRIGERATION 

Struttura portante in tubolare trattato, refrigerazione ventilata, 
sbrinamento dell’evaporatore a gas caldo, castello vetri temperato, 
illuminazione al neon, lato servizio accessibile tramite ribaltina 
basculante in metacrilato, quadro comandi elettronico, unità 
condensatrice 230V monofase.
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P666
Vaschette Containers

360
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H

H=120 [5 Lt.]
H=150 [7 Lt.]

STANDARD

BRIO GELATO 6 BRIO GELATO 9BRIO  GELATO 7
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GELATO GelatoBRIO
P773

Vaschette Containers
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STANDARD

BRIO GELATO 4+4 BRIO GELATO 7+7BRIO  GELATO 6+6
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RossoGelateria
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SicilianaLa Cannoleria
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RaffyBar 



TomassiniBar
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Le VeleRistorante



ItalProget srl si riserva il diritto di variare, senza preavviso, 
quanto descritto e fotografato in questo catalogo. Questa 
pubblicazione o parte di essa non può essere riprodotta in 
nessun caso senza l’autorizzazione scritta di ItalProget srl. 

Le informazioni contenute in questo catalogo potrebbero 
riportare errori tipografici, tecnici o d'altra natura. 

ItalProget srl reserves itself the right to change, without any 
notice, whatever described and photographed in this cata-
lougue. This pubblication cannot be reproduced in any part, 
in ant case without written authorization of ItalProget srl.

The information contained in this catalog may bring 
typographical errors, technical or other nature.
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